
 

 

Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (Παιδαγωγικό Τμήμα 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης) σε 

συνεργασία με την Savy Business διοργανώνει, υπό την αιγίδα του Υπουργείου 

Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, το 2ο Διεθνές Θερινό Σχολείο με τίτλο 

«International Summer School on Inclusive Education, Inclusive Technology and 

Best Practices through a Transdisciplinary Context», το οποίο θα πραγματοποιηθεί 

από τις 21 έως τις 26 Ιουνίου 2026 στις εγκαταστάσεις της Διεθνούς Ολυμπιακής 

Ακαδημίας στην Αρχαία Ολυμπία. Το πρόγραμμα συγκεντρώνει διακεκριμένους 

ακαδημαϊκούς, ερευνητές και επαγγελματίες από τον χώρο της εκπαίδευσης, της 

τεχνολογίας και της κοινωνικής πολιτικής, με στόχο τη διερεύνηση σύγχρονων 

προσεγγίσεων στηn ενταξιακή εκπαίδευση και τη διαμόρφωση καινοτόμων πρακτικών 

που ανταποκρίνονται στις προκλήσεις των σύγχρονων εκπαιδευτικών συστημάτων. Οι 

συμμετέχοντες προέρχονται από διαφορετικές χώρες της Ευρώπης, Ασίας, Αφρικής 

και Αμερικής 

Το Διεθνές Θερινό Σχολείο αναπτύσσεται μέσα από ένα διεπιστημονικό και βιωματικό 

πλαίσιο μάθησης, εστιάζοντας στη διασύνδεση της παιδαγωγικής θεωρίας με τις 

εφαρμογές της τεχνητής νοημοσύνης, των ψηφιακών τεχνολογιών και του Καθολικού 

Σχεδιασμού για τη Μάθηση στη δημιουργία προσβάσιμων και ενταξιακών  

μαθησιακών περιβαλλόντων. Μέσα από keynote lectures, εξειδικευμένα workshops, 

συνεργατικές δράσεις και πολιτιστικές παρεμβάσεις, οι συμμετέχοντες θα έχουν την 

ευκαιρία να επεξεργαστούν σύγχρονα ζητήματα όπως η διαφοροποιημένη 

παιδαγωγική, η ηθική χρήση της AI στην εκπαίδευση, η κοινωνική ένταξη μέσω της 

τεχνολογίας και η ανάπτυξη εκπαιδευτικών πολιτικών που προάγουν την ισότητα, τη 

συμμετοχή και την αυτονομία όλων των μαθητών/τριών.  



Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στη συνεργατική παραγωγή γνώσης και στη διεθνή 

δικτύωση, καθώς οι συμμετέχοντες θα εργαστούν σε μικρές διεπιστημονικές ομάδες 

υπό την καθοδήγηση έμπειρων mentors και πανεπιστημιακών διδασκόντων, με σκοπό 

την ανάπτυξη εφαρμόσιμων προτάσεων και καινοτόμων ενταξιακών πρακτικών για 

διαφορετικά εκπαιδευτικά περιβάλλοντα. Παράλληλα, το πρόγραμμα ενσωματώνει 

δράσεις πολιτισμικής εμβύθισης, τέχνης, θεάτρου και αθλητισμού, αναδεικνύοντας την 

ένταξη ως μια ολιστική κοινωνική και παιδαγωγική διαδικασία που υπερβαίνει τα 

στενά όρια της σχολικής τάξης. Η συμμετοχή είναι δωρεάν, ενώ καλύπτονται πλήρως 

η διαμονή, η διατροφή, οι τοπικές μετακινήσεις και οι οργανωτικές δαπάνες του 

προγράμματος. Οι Επιστημονικοί Υπεύθυνοι του Προγράμματος είναι οι καθ. 

Αναστασία Βλάχου και Kαθ. Λία Γαλάνη και η Οργανωτική και Οικονομική Υπεύθυνη  

η κ. AnaMaria Tutea. 

 


